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Acta estenográfica  

Tercera Sesión Extraordinaria 

Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género 

 
Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Siendo las 11:13 horas del día 30 de Agosto de 2019, 

nos constituimos legalmente en la Sala de Regidores “Miguel de Ibarra”, que se ubica en el 

Palacio Municipal del Gobierno de Guadalajara, lugar que se señaló para llevar a cabo la 

Tercera Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia, Colegiada y Permanente de 

Derechos Humanos e Igualdad de Género, lo anterior de conformidad a lo establecido en 

los artículos 40, 41, 42, 43, fracción II; 44 y 73 del Reglamento del Ayuntamiento de 

Guadalajara.  

 

En mi carácter de Presidenta de esta Comisión Edilicia, doy la bienvenida a mis 

compañeras regidoras y compañero regidor, de la comisión y me permitiré a levantar lista 

de asistencia para dar lectura al proyecto del orden del día. 

 

Doy cuenta del oficio CGSR-138-2019 de fecha 30 de Agosto del año en curso de la 

Regidora Claudia Salas Rodríguez, en donde hace saber a ésta Comisión Edilicia la 

imposibilidad de asistir y por lo que con fundamento en el artículo 41 del Reglamento del 

Ayuntamiento, se le tiene por justificada su inasistencia. 

 

Procedo a pasar lista de asistencia. 

 

Regidora ROCÍO AGUILAR TEJADA: PRESENTE 

 

Regidora CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ: PRESENTE 

 

Regidora ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: PRESENTE 

 

Regidora ALICIA JUDITH CASTILLO ZEPEDA: PRESENTE 

 

Regidor LUIS CISNEROS QUIRARTE: PRESENTE 

 

Regidor JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ: (Ausente sin justificante) 
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Y la de la voz presente, en carácter de presidenta de la Comisión Edilicia. 

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Una vez tomada la lista de asistencia, les informo que 

hay quórum legal para sesionar y por lo tanto, son legales los acuerdos que de ésta sesión 

emanen, así mismo, pongo a su consideración la orden del día de la Tercera Sesión 

Extraordinaria de la Comisión Edilicia, Colegiada y Permanente de Derechos Humanos e 

Igualdad de Género:  

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

 

II. Aprobación del orden del día. 

 

III. Designación del Secretario Técnico de la Comisión Edilicia, Colegiada y 

Permanente de Derechos Humanos e Igualdad de Género.  

 

IV. Clausura de la Sesión Extraordinaria. 

 

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Se pone a consideración de las Regidoras y 

Regidores, el orden del día propuesto y en Votación Económica, levantando su mano, les 

consulto si lo aprueban: APROBADO     

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Una vez aprobado el orden del día y siendo agotado 

el punto anterior, procedo con el Punto 3° tercero del orden del día.  

 

Hago del conocimiento a las vocalías de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e 

Igualdad de Género, la designación del Secretario Técnico en los términos de lo señalado 

por el artículo 73 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, y para tal efecto, 

manifiesto que habilito al ciudadano Dante Efraín Lugo Villegas, para que desde estos 

momentos, se integre a los trabajos de éste órgano colegiado como su Secretario Técnico. 

Bienvenido. 
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Antes de concluir este punto del orden del día, quiero agradecer a la licenciada Lourdes 

Macías por su labor como Secretaria Técnica de la Comisión, ya que sin su empeño y 

esfuerzo, no hubiéramos alcanzado los objetivos que nos habíamos  trazado. 

 

Quiero comunicarles que desde enero, ella solicitó su cambio y por cuestiones 

administrativas, desde septiembre de este año, será asesora con su servidora. Estoy 

segura que el camino que recorrerá en sus nuevas responsabilidades dentro de la 

regiduría 16, estarán llenos de éxito y resultados favorables para las y los tapatíos. Gracias 

Lulú. 

 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez: Continuando con el punto 4° del orden del día, y una 

vez agotados todos los puntos del desarrollo de la presente sesión, siendo las 11: 23 horas 

del día 30 de Agosto del 2019, doy por concluida ésta sesión, agradeciendo la presencia de 

las regidoras y regidores que integran ésta comisión. Tengan un buen día y un grato fin de 

semana. 

 

                   


